
ATA Nº 013/2013 

Aos doze (12) dias do mês de abril de dois mil e treze (2013), às nove horas (09hs), no 

Plenário Vereador Hilário Ferri da Câmara de Vereadores, Município de Arvorezinha, 

Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os Senhores Vereadores para uma Sessão 

Ordinária. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador Delemar Batista Panis, assumiu a 

direção dos trabalhos. Presentes os seguintes Vereadores: Tiago Santin Fornari, Daniel 

Borges de Lima, Elisabete de Mello Musselin, Jaime Talietti Borsatto, Fabiane Potrich 

Gehlen, Nelso de Bona, Fabio Junior de Lima Pereira e Rogemir Dorigon Civa. Havendo 

quorum regimental o Presidente declarou aberta a Sessão e colocou em votação a Ata de nº 

012/2013, da Sessão Ordinária realizada  no dia dois (02) de abril  de dois mil e treze 

(2013), sendo aprovada integralmente e por unanimidade.  A Vereadora Fabiane fez a 

leitura de um trecho da Bíblia.  O Presidente apresentou a seguinte pauta para a ordem do 

dia: - Projeto de Lei nº 020/2013; - Proposta de Emenda a Lei Orgânica Municipal nº 

001/2013, de origem do Poder Executivo Municipal; - Pedido de Licença para viagem á 

Brasília; e, - Prestação de Contas da Secretaria da Saúde referente ao Quarto Trimestre de 

2012. Colocada a ordem do dia em discussão e votação, aprovada por unanimidade. Ordem 

do Dia: - Projeto de Lei nº 020/2013, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar 

bens patrimoniais que especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão, o 

Vereador Jaime informou que fez parte da comissão de avaliação e destacou que a 

motoniveladora, a retroescavadeira e o carregador necessitam de diversas peças e não 

compensa para o Município reformá-las. Já o ônibus praticamente não foi utilizado e hoje o 

Município tem um prejuízo em torno de cem mil reais. Disse que o Executivo vai renovar o 

parque de máquinas do Município. O Vereador Fabinho disse que o dinheiro resultante da 

venda das máquinas será utilizado como contrapartida para aquisição de novas. O Vereador 

Tiago disse que adquirindo máquinas novas certamente haverá maior rendimento nos 

serviços prestados pela municipalidade. O Vereador Nelsinho disse que se as máquinas 

começarem a dar gastos em oficina é melhor vender e adquirir máquinas novas e espera que 

o leilão seja bem divulgado para que haja bastante interessados. Sugeriu que os recursos 

obtidos pela venda do ônibus sejam investidos na aquisição de um micro-ônibus para ser 

utilizado no transporte  de estudantes que fazem faculdade. O Vereador Rogemir disse que 

concorda com a aprovação do projeto, desde que o valor obtido com a venda seja  utilizado 

nas respectivas Secretarias onde as máquinas e veículos estavam lotadas, adquirindo novas 

máquinas e veículos em benefício da população. A Vereadora Fabiane disse que é a favor da 

venda, tendo em vista que as máquinas começaram  a dar muita despesa com sua 

manutenção e espera que os recursos obtidos sejam aplicados nas secretarias em que estão 

lotadas e em benefício da população. O Vereador Jaime informou que a ideia da 

administração é adquirir um ônibus de menor porte para substituir o ônibus que será 

vendido. A Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento emitiu parecer favorável ao projeto. 

Colocados o Parecer e o Projeto de Lei nº 020/2013 em votação, aprovados integralmente e 

por unanimidade. – Proposta de Emenda a Lei Orgânica Municipal nº 001/2013, de autoria 

do Prefeito Municipal, que “Altera a redação do artigo 99 da Lei Orgânica do Município de 

Arvorezinha”. Colocados o Parecer e o Proposta de Emenda a Lei Orgânica Municipal nº 

001/2013 em votação, aprovados integralmente e por unanimidade em segundo (2º) e último 

turno de votação. - Pedido de Licença para viagem à Brasília – DF, de 15 a 19 de abril de 

2013, de autoria dos Vereadores Delemar Panis, Jaime Borsatto e Nelso de Bona, tendo por 



finalidade participar de audiências com Deputados e também nos Ministérios com o 

objetivo de reivindicar verbas para o nosso Município, além de participar da Mobilização 

dos Vereadores contra a PEC 35, com Audiência Pública no Senado Federal, reunião com o 

Senador Ciro Miranda, autor da PEC 35, e também participar de Debate sobre a Reforma 

Política, promovidas pela UVB. Colocada em discussão e votação, aprovada por 

unanimidade. - Prestação de Contas da Secretaria Municipal de Saúde, referente ao Quarto 

(4º) Trimestre de 2012. Inicialmente o Presidente passou a palavra ao Secretário Municipal 

da Saúde Volnei Jost que expos aos Vereadores os trabalhos que vem sendo realizados na 

sua Secretaria e sobre a busca de novos programas e atividades para prestar um melhor 

atendimento na sua área. Os Vereadores e Secretário debateram por mais  algum tempo 

sobre a área da saúde do nosso Município e a Prestação de Contas e a seguir passou-se ao 

Grande Expediente: O Presidente disse que a sua viagem a Brasília tem também por 

objetivo defender os Vereadores com relação a PEC 35, pois entende que não é justo retirar 

o subsídio dos Vereadores dos Municípios abaixo de cinquenta mil habitantes. Entende que 

deveria ser igual para todos os Vereadores, todos recebem ou ninguém recebe subsídios. O 

Vereador Jaime lembrou que já está no seu quinto mandato e nunca foi a Brasília e além de 

defender os Vereadores, que tem a função importante de fiscalizar o Executivo Municipal, 

irá buscar também verbas para o nosso Município. Parabenizou o Secretário da Agricultura 

Reni Maia por apresentar mensalmente a prestação de contas dos recursos recebidos 

provenientes de serviços prestados por sua secretaria. A Vereadora Fabiane lembrou que a 

Câmara de Vereadores ainda não está filiada a UVB e propôs ao Presidente que filie a 

Câmara também naquela entidade. Nada mais havendo para ser registrado, às dezoito horas 

e dez  minutos (18:10 hs) o Presidente declarou encerrada a Sessão Ordinária. Lavrei a 

presente Ata, que após discutida e colocada em votação, será devidamente assinada. 


